



# Brač

**27. travanj (sub.) -3.svibanj (pet.) 2019.**



**7-dnevno putovanje, polupansion i smještaj u hotelu s 3\* u Bolu; planinarenje na Vidovu goru - najviši vrh svih Jadranskih otoka; trekking staze po Braču: pustinja Blace, Zmajska špilja; kamenolomi bračkog kamena s ostacima rimskih skulptura; glisiranje do plaža južne Šolte i osvajanje najvišeg vrha otoka Šolte, atraktivne šljunčane i pješčane plaže .....**  
**Cijena: 2.999 kn (doba godina kad je moguće i planinarenje i kupanje)**

---

**1. Dan – subota 27.4.2019.**



**Dan razgleda i plovidbe: tvrđava Klis i trajektom na Brač**

Polazak autobusa u 7h s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva, Trg Stjepana Zdeslava Turića 1 (veliko parkiralište ispred Lisinskog). Okupljanje i ukrcaj već od 06h30min.

Vožnja na relaciji Zagreb-Split u trajanju od 4h. Potreban broj stajanja i odmora.

Oko podneva dolazak u Split. Opcionalni obilazak tvrđave Klis. Cijena ulaznice cca. 60kn (moguće popust za grupe). Ukrcaj na trajekt i vožnja 50min do Supetra na Braču. Nastavak vožnje (40min) do Bola na Braču i oko 17h smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za odlazak do plaže Martinica koja je odmah ispod hotela ili samostalni razgled Bola i plaže Zlatni rat.

Večera. Nakon večere dogovor o sutrašnjem danu.

## 2. Dan - nedjelja 28.4.2019.



### Dan planinarenja: kružnom turom na brdo Vidova gora (778m)

Doručak. Polazak pješice iz hotela i uspon iz Bola (0m) po lijepo građenoj Rimskoj stazi na Vidovu goru (778m) najviši vrh svih 1885 hrvatskih otoka. Uspon traje cca. 2h. S vrha se pruža pogled prema jugu. Na vrhu su ostaci ilirske gradine, stare romaničke crkvice, konoba, TV repetitor, a 200m zapadno od vidikovca i monumentalni bijeli križ od bračkog kamena.

S vrha (778m) spuštanje Malom stazom natrag u Bol. Pješice povratak u hotel.

Dnevno ukupno hodanja kružnom stazom cca. 4h-5h.

Slobodno vrijeme do večere. Večera. Nakon večere dogovor o sutrašnjem danu.

## 3. Dan – ponedjeljak 29.4.2019.



### Dan kulturološkog trekinga: ermitaži Zmajeva špilja i Dračeva luka, reljef Herakla u rimskom kamenolomu, degustacija lokalnih proizvoda

Doručak. Iz hotela pješice cca. 1,5h kroz Bol i kraj plaže Zlatni rat do Murvice (60m) susret s lokalnim vodičem i uspon do Zmajeve špilje (200m) s kleasnim reljefima zmajeve glave koja je pružala utočište glagoljaškim redovnicima u 16 st. Spuštanje do Murvice i pješice 40min do Dračeve luke ugnježđenoj u litici koja je danas napuštena i poluruševna.

Odlazak do busa i vožnja autobusom do mjesta Škrip. Posjet napuštenom rimskom kamenolomu u kojem je isklesan reljef antičkog junaka Herakla. Posjet muzeju maslinovog ulja u Škripu (ulaznica cca. 15kn) uz opcionalnu degustaciju (doplata cca. 90kn) paste od maslina, usoljenih maslina, bračkog sira, crnog vina. Povratak autobusom u hotel.

Dnevno ukupno hodanja cca. 3,5h-4h.

Večera. Nakon večere dogovor o sutrašnjem danu.

#### 4. Dan – utorak 30.4.2019.



#### **Dan odmora ili uz doplatu Dan glisiranja i osvajanja najvišeg vrha Šolte: vojni tunel, plaže južne Šolte i najviši vrh Šolte**

Doručak. Dan odmora, sunčanja i kupanja ili uz doplatu 400kn po osobi odlazak do luke i ukrucavanje na gliser. Brza vožnja do vojnog tunela u uvali Smrka. Razgled tunela. Brza vožnja do Šolte, uvale Stračinska (0m), iskrcavanje u uvali i 40 minuta hoda do Gornjeg Sela (140m), od Gornjeg sela još cca. 35min do najvišeg vrha Šolte, Vela Straža (237m). Spuštenja natrag do uvale, ukracaj na gliser i obilazak plaža na južnoj strani Šolte, povratak gliserom u Bol.

Dnevno ukupno hodanja cca. 3h.

Večera. Nakon večere dogovor o sutrašnjem danu.

#### 5. Dan – srijeda 1.5.2019. (Praznik rada)



#### **Dan cjelodnevog pješačenja: Koloč i Pustinjački samostan Blace**

Doručak. Vožnja autobusom do Nerežišća. Pješačenje seoskim putevima relacijom Nerežišće (400m) – kapelica Sv. Jakova – Koloč (dva kamena oslonjeni jedan na drugi koji čine luk) - sjeverni obronak Hunčac (460m) – napušteni zaselak Drage vode (400m) – Pustinjački samostan Blace (200m) – spuštanje do mora u uvalu Blace (0m) – uz more do Murvice (60m) do ceste gdje čeka autobus. Cijena ulaznice za muzej pustinjačkog samostana Blace cca. 40kn (doplata).

Dnevno ukupno hodanja cca. 5h.

Večera. Nakon večere dogovor o sutrašnjem danu.

## 6. Dan – četvrtak 2.5.2019.



### Dan jutarnjih šetnji i zanimacija: obilazak ostalih prirodnih i kulturnih atrakcija

Doručak. Jutarnja vožnja autobusom do Pučišća i klesarske škole. Nakon obilaska klesarske radionice vožnja do uvale Lovrečna u kojoj je pješčana plaža i arheološko nalazište (obilazak, sunčanje i kupanje).

Poslijepodne slobodno za razne aktivnosti.

Večera. Nakon večere dogovor o sutrašnjem danu.

## 7. Dan – petak 3.5.2019.

### Dan arheologije i povratka: razgled arheološkog kompleksa Salona i povratak u Zagreb

Doručak. Vožnja 40min do Supetra, ukrcaj na trajekt, 50min trajektom do Splita. Vožnja do Solina. Opcionalni razgled arheološkog kompleksa Salona i Tusculum (ulaznica cca. 30kn), pješice od Solina do izvora rijeke Jadro. Ukrcaj u autobus i polazak za Zagreb. Vožnja na relaciji Split-Zagreb u trajanju od 4h. Potrebni broj stajanja i odmora. Očekivani dolazak u Zagreb u oko 20h.

#### *Opće informacije, cijena i uvjeti putovanja*

##### Cijena:

Cijena 7-dnevnog programa na bazi 30 putnika iznosi:

**2.990 kn za plaćanje gotovinom (može i na gotovinske rate u dogovoru s agencijom ili vodičem)**

**Cijena programa uključuje:** prijevoz autobusom i trajektom na relacijama navedenim u programu, noćenje s polupansionom u hotelu s 3\*, boravišnu pristojbu, izlete prema programu (osim Šolte), usluge turističkog pratitelja i planinarskih vodiča prema programu, organizaciju putovanja.

**Cijena programa ne uključuje:** akontaciju od 50 kn koja se uplaćuje prilikom prijave, izlet gliserom na otok Šolti (cijena 400kn), degustaciju cca. 90kn u muzeju ulja, karte za objekte koji se opcionalno posjećuju (muzej ulja cca. 15kn, arheološki kompleks Salona cca. 30kn, tvrđava Klis cca. 60kn, muzej Blace cca. 40kn, klesarska škola i slično) i sve ostalo što nije navedeno u programu (npr. ručkovi, napitci, ulaznice koje nisu predviđene programom i slično).

##### Prijave i uplate aranžmana:

Prijave uz uplatu akontacije od 50kn za putovanje s se primaju u planinarskom društvu kod planinarskog vodiča:

**Dragica Jedvaj** HPD Zagreb-Matica, Petrićeva 4/2.kat, petkom od 18:30 do 19:15 ali prema prethodnom dogovoru na telefon **099-795 1957** ili na e-mail [dragica.jedvaj1@zg.t-com.hr](mailto:dragica.jedvaj1@zg.t-com.hr)

Vodiči na terenu: Tanja Grivičić i Dragica Jedvaj. Organizator putovanja je turistička agencija (HR-AB-01-081039964). Uplate aranžmana se obavljaju ili kod vodiča ili u agenciji od ponedjeljka do petka, 9h-17h. Preporuča se uzeti u agenciji osiguranje od otkaza putovanja.

##### Informacije o programu putovanja

O detaljima putovanja će sudionici putovanja biti obaviješteni na prezentacija koja će biti održana u travnju, na kontakt podatke (e-mail) koje su ostavili kod planinarskog vodiča prilikom prijave.

Sati hoda izraženi u programu su okvirni i informativni i odnose se na procjenu trajanja hodanja bez uključenih odmora, a za planinara prosječne kondicije kod individualnog planinarenja.

##### Planinarska oprema i potrebni dokumenti

Standardna planinarska oprema za planinarenje u rano ljetnom periodu (lagane gojzerice, ruksak, štapovi, zaštita od sunca, kiše i vjetra, slojevita odjeća). Potrebni dokumenti: važeća osobna iskaznica (za hotel), zdravstvena iskaznica i planinarska iskaznica HPS-a.

##### Odricanje od odgovornosti i važne napomene

Organizator u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika (< od 30) ili nepredviđenih okolnosti zadržava pravo otkaza putovanja. Organizator u slučaju nepredviđenih okolnosti ili više sile zadržava pravo promjene programa ili redosljeda realizacije programa.

Planinarski vodiči u slučaju lošeg vremena ili nepovoljnih okolnosti zadržavaju pravo promjene planinarske ture ili odustajanja od istih.

Prijavom na ovo putovanje svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da prihvaća ovaj program, da odabranim planinarskim turama pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana, odluka i uputa vodiča.